

BUĎTE PŘIPRAVENI NA ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU



Začátek školního roku je za dveřmi a to znamená větší migraci a pohyb dětí nejen v lavicích, ale i na silnicích, zastávkách a přechodech pro chodce. Připravili jsme pro vás informativní leták, jak můžete jakožto rodiče, i díky aplikaci MUNIPOLIS, přispět k bezpečnější cestě vašich dětí do školy či do kroužků.



Nezapomeňte na odrazky

Zkontrolujte odrazky – barvy a reflexní prvky by neměly chybět nejen těm nejmenším. Naopak jsou to právě starší žáci, kteří se v době krátkých zimních dní často vrací z oblíbených kroužků a aktivit až za tmy.



Vcítte se, všimněte si skrýší a zákoutí

Jsou místa, kde vaše děti hledat nechcete? Pak je vysoká pravděpodobnost, že právě ta budou vyhledávat. Ve městech často najdete neudržované křoví, zákoutí s haraburdím, někdy i mrtvé zvíře. Neváhejte a upozorněte na takovou situaci úřad. Platformy, jako je MUNIPOLIS, jsou k tomu přímo určeny.



Zvláštní pozornost věnujte přechodům

Na co byste se měli dívat při nácvičku cesty vy, to je rychlost a intenzita provozu – vysoce frekventovaným cestám se totiž hodí vyhnout. Nebezpečí ale hrozí i v případě nevhodně zaparkovaných aut nebo kontejnerů, které zabraňují výhledu. Město můžete upozornit například v aplikaci MUNIPOLIS – je to jednoduché a díky geolokaci i pro město přehledné. Špatně parkující řidiči díky tomu bývají upozorněni a popelnice odsunuty často už do druhého dne.



Věnujte pozornost zdrojům provozu

Bydlíte v malé obci nebo městě, na jehož okraji sídlí velká výrobní společnost nebo několik firem? Spojte se se svým starostou a možná dokáže pomoci. Například na okraji středočeské Kamenice sídlí společnost Strojmetal s 500 zaměstnanci. Vedení obce a firmy se podařilo dohodnout, že mezi sedmou a osmou hodinou ranní firma kamiony nepouští do areálu ani z něj. A tak doprava neruší ani provoz u nedaleké školy.



Vysvětlete dětem jejich práva i pravidla, která musí dodržovat

I děti mají svá práva, postavit se za ně mohou ale pouze tehdy, pokud je znají. A tak je naučte o jejich postavení, nebojte se pobídnout je k asertivitě a otevřeně s nimi mluvit o tom, jací lidé jsou. Někteří rodiče s dětmi dokonce trénují i situaci, kdy potřebují oslovit kolemdoucího, nebo naopak hlasitý křik v situaci ohrožení. Součástí pravidel jsou ale i povinnosti dětí, a jak upozorňuje například BESIP, je důležité je poučit o těch v hromadné dopravě i o včasné přípravě na cestu, díky které nebudou muset do školy zbrkle utíkat.

Stáhněte si aplikaci
MUNIPOLIS



MUNIPOLIS